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Μετάφραση και επικύρωση εγγράφων 
 

Συχνές ερωτήσεις 

1. Θα ήθελα να παραλάβω τα έγγραφά μου δια ζώσης από τα γραφεία σας στην 

Αθήνα/Θεσσαλονίκη. Πώς θα μπορούσαμε να το κανονίσουμε; 

Η δια ζώσης υπηρεσία μετάφρασης και επικύρωσης εγγράφων αναστέλλεται μέχρι 

νεωτέρας. Η υπηρεσία παρέχεται με ACS Courier ή μέσω email (μόνο για υποβολή 

εγγράφων). Εάν συντρέχουν ειδικοί λόγοι (π.χ. δημοσιευμένη/επίσημη προθεσμία η οποία 

δεν μπορεί να τηρηθεί με κανέναν άλλον τρόπο), η δια ζώσης υποβολή/παραλαβή 

εγγράφων κατόπιν ραντεβού θα μπορούσε ενδεχομένως να κανονιστεί στο γραφείο μας 

στην Αθήνα. Σε αυτή την περίπτωση, θα χρειασθεί να επικοινωνήσετε μαζί μας για να γίνει η 

απαραίτητη συνεννόηση. 

 

2. Μπορώ να παραλάβω τα επικυρωμένα/μεταφρασμένα έγγραφά μου μέσω email; 

Επί του παρόντος δεν προσφέρεται αυτή η επιλογή. Για περισσότερες πληροφορίες για την 

παραλαβή των εγγράφων σας, δείτε τις σχετικές οδηγίες στην ενότητα «Πώς θα καταθέσετε 

και θα παραλάβετε τα έγγραφά» στην ιστοσελίδα μας Μετάφραση και επικύρωση εγγράφων. 

 

3. Μπορώ να στείλω σαρωμένο αντίγραφο ή φωτοαντίγραφο εγγράφου που 

παρατίθεται στην ενότητα «Εξαιρέσεις»; 

Δεν μπορείτε λόγω του ότι απαιτείται το πρωτότυπο για τα είδη των εγγράφων που 

παρατίθενται σε αυτή την ενότητα για την ολοκλήρωση της διαδικασίας 

επικύρωσης/μετάφρασης. 

 

4. Μπορώ να στείλω φωτογραφία του/των εγγράφου/-ων μου, αντί για σαρωμένο 

αντίγραφο, με email; 

Δεν μπορείτε λόγω του ότι απαιτείται ευκρινές αντίγραφο του/των εγγράφου/-ων σας για τη 

διαδικασία επικύρωσης/μετάφρασης. 

 

5. Η αναλυτική μου βαθμολογία, που έχει εκδοθεί από βρετανικό εκπαιδευτικό ίδρυμα, 

είναι πολυσέλιδη, αλλά χρειάζομαι την επικύρωση/μετάφραση μόνο της σελίδας που 

περιέχει τις βαθμολογίες μου. Μπορώ να στείλω σαρωμένο αντίγραφο μόνο αυτής 

της σελίδας; 

Δεν μπορείτε, θα πρέπει να σαρώσετε όλο το έγγραφο για λόγους επικύρωσης. Όσον αφορά 

στη μετάφραση, όταν επικοινωνήσουμε μαζί σας θα διευκρινίσουμε όλες τις σχετικές 

λεπτομέρειες. 

https://www.britishcouncil.gr/contact
https://www.britishcouncil.gr/study-uk/translation-verification

